## 広島市立三篠小学校創立150周年記念事業への寄付のお願い



三篠小学校創立150周年記念事業実行委員会 実行委員長 鍜治岡 誠(三篠小学校PTA会長) 実行副委員長 森貞 小百合(三篠小学校校長) 三篠小学校創立150周年記念事業推進委員会 推進委員長 桑原 量(三篠地区社会福祉協議会会長)

ごあいさつ

広島市立三篠小学校は、明治7年(1874年)2月1日に創立され、令和6年(2024年)2月1日に 創立150周年を迎えます。

三篠小学校創立150周年記念事業実行委員会では、学校、PTA、地域団体等が連携し、記念式典の開催のほか記念行事や記念誌の発行など様々な記念事業を執り行う予定です。

その事業の一環として、学校のシンボルでもある「被爆クスノキ」の保存活動や学校教育・施設への 支援を目的として、寄付金の募集事業を行うことにいたしました。卒業生を含め地域の皆様、企業・団 体の皆様には趣旨にご賛同をいただき、ご支援を賜りますようよろしくお願い申し上げます。

寄付金募集事業詳細(三篠小学校創立150周年記念事業特設ホームページ【開設準備中】をご覧ください)

- ○目標金額 300万円
- ○寄付金は、一口1,000円、一口以上で受け付けます。特典は次の通りです。

受付金額	特典		
1口 (1,000円) ~			
5口 (5,000円) ~	創立150周年記念誌贈呈		
10口(10,000円)~	創立150周年記念誌へのお名前掲載		
50口(50,000円)~	記念式典ご招待 ※詳細につきましては、改めてご案内いたします。		

○寄付金は、下記の口座にお振込みいただくか、直接三篠小学校(教頭)にお持ちください。 (振込の場合、恐れ入りますが、振込手数料はご負担ください。)

金融機関名	広島信用金庫	
支店名	横川支店(店番 028)	※「三篠小学校周年事業委員会」は、三篠小
口座番号	普通 0851811	学校の周年事業に際し、小学校やPTAに対
口座名義	# jelu-jがっこうしゅうねんじぎょういいんかい 三篠 小学校 周年 事業委員会 だいひょう たか つ あき のぶ 代表 高津 明 伸	して寄付を行うことを目的に設立した団体で あり、元PTA会長により構成しています。

○寄付金にご協力くださる方は、裏面の寄付金申込書にご記入いただき、下記メールアドレス、FAX に送信、または三篠小学校に郵送・ご持参ください。

メールアドレスmisasaesanniv@gmail.com(三篠小学校創立150周年記念事業臨時メールアドレス)

FAX番号 082-237-7197 (三篠小学校FAX番号)

【お問い合わせ先】 (三篠小学校創立 1 5 0 周年記念事業実行委員会事務局) 〒733-0003 広島市西区三篠町一丁目9番25号 広島市立三篠小学校 教頭(TEL 082-237-2267)

## 【個人】

氏名	フリガナ						
1.4	漢字						
ご住所							
電話番号							
寄付金額(1口1,000円)						円	
メールアドレス		@					
※10口(10,000円)以上の方		創立150周年記念誌への名前の掲載に ( ) 同意する( ) 希望しない					

## 【企業・団体】

団体名	フリガナ						
	漢字						
代表者氏名	フリガナ						
	漢字						
ご住所		Ŧ					
電話番号							
寄付金額(1口1,000円)		000					円
※企業団体の場合はご担当者		ELUXIE.		Ha II			
メールアドレス						@	
※10口(10,000円)以上の方		創立150周	年記念誌^	の名前	の掲載	に	
		( )	同意す	る	(	) :	希望しない

<sup>\*</sup>お預かりした個人情報は、本事業以外には使用しません。